



اصناف استان در راستای برقراری تعادل بازار فعالیت می‌کنند

مدیر کل سازمان بازرگانی کهنکلیو به بویر احمد گفت: ۵ مجمع امور صنفی در شهرستان استان در راستای برقراری تعادل بازار فعالیت خود را به طور جدی آغاز کرده‌اند.

خسرو انصاری در نشست تنظیم بازار استان، اظهار داشت: ۹۴ اتحادیه صنفی در استان وجود دارد که از این تعداد ۳۱ مورد در شهرستان بویر احمد است.

برمان سرفه باعسل



اگر کودک شما مبتلا به سرفه شده است و این سرفه‌ها خصوصاً هنگام خواب او را از می‌بهد؛ از عمل در درمان استفاده کنید. محققان معتقدند غلظت عسل، ناحیه پشت گلوا بدهنده و التهاب آن را تسکین می‌دهد. همچنین شرب عسل موجب کاهش شبنم مخاط و کاهش تحریک شدن آن می‌شود. آنتی‌اکسیدان‌های موجود در عسل نیز به دفاع از بدن علیه میکروب‌های مولد سرماخوردگی و عفونت گلو کمک کرده و مایع سرماخوردگی را به‌طور چشمگیر کاهش می‌دهد. برای کودکان یک تا پنج ساله یک قاشق چای خوری عسل استفاده کنید هرگز برای بچه‌های زیر ۱۲ ماهت کاهش شبنم و خواب را در کودکان شش ساله به بالا نیز از یک قاشق چای خوری استفاده کرده و هر بار که لازم بود این کار را تکرار کنید. فروش نکید هرگز به کودکان زیر یکسال عسل بخورد زیرا مضر عمل در این گروه سنی ممکن است باعث ایجاد نفی سمومیت بسیار خطرناک موسوم به «پولیوسیرنوزی» شود.

مد نظر داشته باشید. ناظر منتظران یاد آور شد: امور صنفی باید با کارهای فرهنگی و احیای امر به معروف و نهی از منکر چهره به بازار را معرفی کند. وی تصریح کرد: باید به گونه‌ای عمل کرد که رویکرد بازار به سمت و سوی تولید بروز مشکلات عدیده‌ای می‌شود، جلوگیری کرد.

اوقات شرعی استان ● اذان صبح فردا: ۰۴:۲۳ ● طلع اذان فردا: ۰۶:۲۱ ● زان ظهر: ۰۶:۳۰ ● غروب آفتاب: ۰۷:۰۹ ● اذان مغرب: ۰۷:۲۸ ● نیمه شب: ۰۷:۱۶ ●

رئیس سازمان جهاد کشاورزی کهنکلیو به بویر احمد:

خود کفایی در تولید محصولات کشاورزی زمینه ساز توسعه است



رأی‌رای ایجاد امنیت غذایی در دستور کار خود قرار دهند. **کشاورزی، محور توسعه گنجانران است**

فرماندار گنجانران گفت: بر اساس برنامه چشم‌انداز ۲۰ ساله، محور توسعه شهرستان گنجانران بخش کشاورزی است. منوچهر حبیبی افزود: شهرستان گنجانران با داشتن دشت‌های وسیع از جمله لیستر با ۶ هزار هکتار، امامزاده جعفر با ۵ هزار هکتار، باشت با ۱۰ هزار هکتار و دشت مور با ۴ هزار هکتار اراضی کشاورزی، دارای قابلیت بالایی برای سرمایه‌گذاری در این بخش است. وی ادامه داد: شهرستان گنجانران در زمینه تولیدات کشاورزی مانند گندم، کلزا و ذرت از متوسط عملکرد استانی بالاتر است و در تولیدات باغی و مرکبات رتبه اول استان کهنکلیو به بویر احمد را در اختیار دارد. وی اظهار داشت: برای بالا بردن میزان تولیدات بخش کشاورزی هم اکنون طرح ابرسانی به دشت لیستر با بیش از ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی در دست اجراست. حبیبی در ادامه با اشاره به مزیت‌های بخش کشاورزی، گفت: تولید در بخش کشاورزی با داشتن صرفه اقتصادی موجب اشتغال پایدار در جامعه می‌شود.

وی افزود: امروزه سیستم سنتی در بخش کشاورزی پاسخگو نیست و باید سیستم مکانیزه جایگزین شود و کشاورزان هم باید آموزش در بخش کشاورزی را جدی بگیرند. وی اظهار داشت: زمین، آب و نیروی انسانی ۳ عامل مهم در بخش کشاورزی است که هر مورد در شهرستان گنجانران به‌طور یاقوت می‌شود. فرماندار گنجانران در ادامه کشاورزان شهرستان خواست در شرایط خشکسالی موجود آمده و منتظره، در مصرف آب نهایت صرفه‌جویی را داشته باشند و در کنار جذب اعتبار، اتخاذ تدبیر مناسب را فراموش نکنند. شهرستان گنجانران دارای ۲۴ هزار هکتار زمین کشاورزی است که ۲۹ هزار هکتار آن زیر کشت دیم و ۸ هزار هکتار زیر کشت آبی قرار می‌گیرد.

متناسب با شرایط خشکی، ترویج سیستم‌های تحت فشار، ترویج استفاده از انرژی خورشیدی و احیای فنون را از مهم‌ترین روش‌های علمی برای کشاورزان این استان بر شمرد. معاون برنامه‌ریزی استاندارد کهنکلیو به بویر احمد نیز در این باره گفت: کشاورزان نمونه طرح‌های بهینه‌سازی مصرف آب را سرلوحه کار خود قرار دهند. امیدعلی پارسا اظهار داشت: هیچ مسأله‌ای مهتر از آب و پایداری آن که هیچ‌نیزای مهتند بر آورده کردن نیاز غذایی انسان اهمیت ندارد، گفت: کشاورزان باید از تقای نمونه غذا

سرپرست دفتر فنی استانداری تأکید کرد:

ضرورت اجرای طرح پدافند غیر عامل در استان



گفت: اجرای طرح جامع پدافند غیر عامل در این استان یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر به شمار می‌رود. طرح جامع پدافند غیر عامل شامل تمام عوامل پیش‌گیرنده و بازدارنده‌ای است که برای مقابله هرچه بهتر با حوادث و سوانح پیش‌بینی نشده به کار می‌رود. کورش امیدی پور بر نقش بررسی سطح پدافند غیر عامل در کهنکلیو به بویر احمد افزود: مقاوم‌سازی ساخت و سازهای شهری و روستایی و ساخت واحدهای مسکونی ایمن بویژه در مناطق روستایی از سیاست‌های اصلی دولت است. استاندار کهنکلیو به بویر احمد نیز از این قاعده کلی مستثنی نیست. وی بیان کرد: لازم است که اهرم‌های مورد نیاز برای عملیاتی کردن این امر مهم در این استان بیش از پیش تعمیم‌گیری‌های پدافند دستگاه‌های اجرایی آرای کرد. امیدی پور اظهار داشت: مهم‌ترین اصل در پدافند غیر عامل پیشگیری از خطرات و حوادث پیش‌بینی نشده در این استان و ایجاد امکانات و شرایط لازم برای مقابله با بحران‌های موجود در هر برهه از زمان است. وی عنوان کرد: لازم است که متولیان امور شهرسازی و امنیت نسبت به رعایت قوانین و استانداردهای ساختمانی دقت لازم را داشته باشند و از بروز هرگونه تخلفات ساختمانی در این زمینه پیشگیری کنند. امیدی پور ابراز داشت: مهم‌ترین نکات مورد نیاز برای اجرای طرح پدافند غیر عامل در کهنکلیو به بویر احمد



سرپرست دفتر فنی استانداری تأکید کرد:

رئیس سازمان تبلیغات اسلامی استان خبر داد: اعزام یک‌هزار و ۵۰۰ نفر مبلغ به نقاط مختلف کهنکلیو به بویر احمد



رئیس سازمان تبلیغات اسلامی استان کهنکلیو به بویر احمد گفت: در سال ۸۶، یک‌هزار و ۵۰۰ نفر مبلغ به مناسبت‌های مختلف در سطح استان اعزام شدند و ۲۵ نفر روحانی مستقر در سطح استان داریم. سیدفرات الله موسوی اطهر در نشست مطبوعاتی که به مناسبت یکم تیر سالروز تأسیس سازمان تبلیغات اسلامی با خبرنگاران سخن می‌گفت افزود: دین مبین اسلام دینی است که برای سلامت جامعه و ایمان که انسان به هدف نهایی خود برسد در پیامبر اسلام صلی‌الله علیه و آله انزال شده است. وی اظهار داشت: کشور جمهوری اسلامی ایران انقلابی که بوجود آمده پایه‌های اولیه آن بر اساس اعتناات دینی و باورهای مذهبی بوجود آمده و خیریه‌های این انقلاب اعتناات دینی بوده است.

رئیس سازمان تبلیغات اسلامی کهنکلیو به بویر احمد خاطرنشان کرد: در دین اسلام آن چیزی که بیشتر مورد توجه قرار گرفته رساندن امر الهی به مردم است و امر به معروف و نهی از منکر اصل اساسی دین اسلام است که باید به این امر توجه شود. موسوی اطهر تصریح کرد: یکی از افتخارات استان مسا این است که همه شیعه و اهل‌مذاهب اهل بیت علیهم‌السلام هستند و ششمین و هشتمین اهل‌مذاهب دینی و یکی از آنها این است که در شادای‌های آنمه و اهل بیت علیهم‌السلام شاد و در عزای آنان تاراج هستیم.

وی ابراز داشت: سازمان تبلیغات اسلامی، منصوب به رهبر معظم انقلاب است و دارای چند زیرمجموعه است که از جمله آنها اعزام مبلغ، تشکیل‌های دینی و امور مساجد است که مهم‌ترین آنها مؤسسه دارالقرآن کریم است. رئیس سازمان تبلیغات اسلامی کهنکلیو به بویر احمد گفت: اعزام مبلغان یکی از سنت‌های خوبی است که وجود دارد و از برنامه‌های

خوبی است که بعد از انقلاب با توجه به نیاز سنجی در ایام‌های مذهبی و مراسم حج و سفر، ایام مهدویت، ولادت حضرت فاطمه سلام‌الله‌علیها، هم‌هفته، بعثت پیامبر صلی‌الله علیه و آله، ولادت امام علی وی یادآور شد: واحدی به نام واحد خواهران وارد دارد که در کارهای مذهبی و دینی فعالیت خوبی دارند. رئیس سازمان تبلیغات اسلامی افزود: خانه‌های عالم و مجتمع‌های فرهنگی در سطح استان ساخته شده است تا بتوانند برای ترویج فرهنگ دینی و مذهبی تلاش کنند.

همچنین در ادامه مسئول دارالقرآن سازمان تبلیغات اسلامی کهنکلیو و بویر احمد گفت: برگزاری محفل انس با قرآن، تقویت مؤسسات قرآنی، ترویج قرآن آموزشی در مساجد، آموزش ضمن خدمت و دوره‌های تخصصی برای قاریان قرآن استان از جمله برنامه‌های این بخش است. حسین علی‌نصب تویع ۶ هزار جلد کتاب در سال گذشته و آموزش ۴ هزار و ۲۰۰ نفر و برگزاری محفل و برنامه قرآنی را از جمله برنامه‌های سال گذشته این بخش عنوان کرد. وی به اینستا گفت: ارسال صد‌صد برنامه‌های قرآنی به مؤسسات و مراکز قرآنی و مساجد این می‌شود. استاندار دارالقرآن این سازمان اضافه کرد: ۴ مؤسسه و ۳ مرکز قرآن در سطح استان کهنکلیو و بویر احمد مشغول به فعالیت هستند.

گزارشی از یک مرکز پهبود معتادان در گنجانران

تولدی دوباره

در یکی از کوجه‌های محله ۵۰۰ دستگاه شهر گنجانران، خانم‌های کوچک با دودهای آجری در میان صدها خانه مسکونی جوری دیگر خودنمایی می‌کنند

۳ صفحه <<

استاندار کهنکلیو به بویر احمد تأکید کرد: ضرورت ادامه روند توسعه بنگاه‌های زودبازده در استان

۳ صفحه <<

معاون استاندار کهنکلیو به بویر احمد:

سیاست دولت حمایت از تولید کنندگان است

۳ صفحه <<

مدیر کل تربیت بدنی استان خبر داد

افزایش سرانه فضاهای ورزشی در کهنکلیو به بویر احمد

۳ صفحه <<

خبر آخر

معاون استاندار کهنکلیو به بویر احمد:

سیاست دولت حمایت از تولید کنندگان است

معاون برنامه‌ریزی استاندار کهنکلیو به بویر احمد گفت: سیاست اصلی دولت حمایت مشروط و محدود از تولید کنندگان و سرمایه‌گذاران بخش‌های مختلف اقتصادی و بویژه بخش صنعت و معدن است. امیدعلی پارسا در نشست کارگروه صنعت و معدن کهنکلیو به بویر احمد افزود: لازم است که دستگاه‌های اجرایی استان و بویژه متولیان امور اقتصادی موضوع مهم حمایت از تولید کنندگان بخش صنعت و معدن را سرلوحه فعالیت‌ها و برنامه‌های کاری خود قرار دهند.

وی، سیاست دوم دولت را مبارزه جدی با رانت خواری و زمین‌خواری در تمام بخش‌ها و دستگاه‌های اجرایی اعلام کرد. پارسا بیان کرد: با رعایت و عمل کردن به این ۲ سیاست مهم دولت تا حد قابل ملاحظه‌ای اعتماد و رضایت مردم کهنکلیو به بویر احمد نسبت به دستگاه‌های اجرایی استان افزایش می‌یابد.

وی اظهار داشت: دستگاه‌های خدمات رسانی استان از قبیل شرکت‌های آب، برق، گاز، مخابرات و راه و ترابری موظف به همکاری با تولید کنندگان، صنعتگران و سرمایه‌گذاران بخش صنعت و معدن استان و فراهم کردن امکانات لازم برای آنان هستند.

پارسا، خواستار حمایت همه‌جانبه از سرمایه‌گذاران بخش صنعت و معدن، نظارت دقیق و کارشناسانه بر اجرای طرح‌های صنعتی، بررسی مشکلات واحدهای صنعتی و پرداخت تسهیلات لازم از سوی بانک‌های عامل برای فعال کردن طرح‌های نیمه‌تمام صنعتی استان بند. رئیس سازمان صنایع و معادن کهنکلیو به بویر احمد نیز در این نشست، گفت: میزان سرمایه‌گذاری اسمال در بخش صنعت و معدن استان ۶۰ درصد بیشتر از سایر استان‌های کشور است.

محمدحسین حیدرپور، میزان اعتبار اختصاص یافته به بخش صنعت و معدن استان را در اامسال ۶ هزار میلیارد ریال اعلام کرد. وی افزود: سیاست اصلی دولت در بخش صنعت و معدن ارتقا و پیشرفت روزافزون این بخش در مناطق کمتر توسعه یافته و ساخت واحدهای بزرگ صنعتی در این مناطق است.

حیدرپور به ایرتا گفت: انتظار می‌رود که دستگاه‌های اجرایی استان برای اجرای طرح‌های نیمه تمام صنعتی و رفع مشکلات واحدهای صنعتی استان همکاری بیشتری با سازمان صنایع و معادن داشته باشند.

آب و هوای استان

پدیده جوی	غبار آلود
سمت باد	---
سرعت باد	۱ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۷/۸ درجه سانتی‌گراد
بیشینه دما	۲۷ درجه سانتی‌گراد
فشار هوا	۱۰۱۳ میلی‌بار
رطوبت	۳۱

عکس: سیدمحمدعلی احمد

عکس: سیدمحمدعلی احمد